

Date: 26/12/2022

Corrigendum01

This is with reference to the tender notification for “(Bedding Arrangement (Bed, Bedsheet & Pillow etc.)”, Tender Reference No: 141/AIINIT Sports/Bedding Arrangement/2022-23 Dated: 01/12/2022, There are following corrections:

Additions/Corrections to Technical Specification:

1. The rate to be quoted by the bidders should be for four days as the requirement of the bed is for 4 days.

**Sd/-
Buyer
Student Activity and Sports Officer (SASO)**

**Sd/-
HOD/Chairman
Student Activity and Sports
NITK, Surathkal**